

Csapatban, Katarban

BETEGSÉG UTÁN csak a vasárnapot vállalja Szilágyi Áron, Boczkó Gábor válla pedig januárra gyógyul meg

Arday Attila »

Három napon át tömény programot kínál az új lebonyolítású hazai vívó országos bajnokság.

A pénteki selejtezőkön hatalmas forgatag lepi el a Gerevich Aladár Nemzeti Sportcsarnokot – a férfi kardvívók az első napra az UTE-vívócsarnokot kapják meg. A szombati 32-es tábla, majd délután öttől a döntők sora talán a lelátót is benépesíti, ezt az eseményt nevezték ki ugyanis a magyar vívás napjának, amelyen a finálék között a világversenyek érmeseit köszöntik. A vasárnap a csapatversenyeké, ez már nekünk is túl tömény, hiszen a Nemzeti Sportcsarnok nagytermében délután háromtól egyszerre két-két finálét tartanak a két oldalon; nagy kár, hogy nem lehet mindet végignézni, hiszen ezek szokták jelenteni a hazai bajnokság csúcseményeit. Vasárnap este fél hatkor például a két leglátványosabb szám, a férfi kard és a férfi párbajtőr közül kell választani, és még izgalmasabb lehet mind-



Szilágyi Áron múlt szerda óta nem edzett, de segíteni akar a csapatnak

kettő, hiszen a címvédőnél itt is, ott is lesz nagy hiányzó.

„Öt hete ráestem a vállamra, a szalagok elszakadtak, szerencsére Balogh Péter doktor még aznap este fogadni tudott, és rögzítette. Hétfőn vették ki belőle a drótokat, de még mozgatni sem tudom, az izmok elsovadtak, minden mozdulat fáj még. Most kezdem a gyógytornát, sok munkával meg kell erősítenem a karomat – mondta világbajnok párbajtőr-

rözőnk, Boczkó Gábor, aki nélkül a Honvéd nyilvánvalóan sebezhetőbb. – *Több versenyt lemondtam, hogy január közepén a katarai Grand Prix-n elindulhassak, hiszen ott címvédő vagyok, és meg kell védenem a világranglistapontjaimat. Katarra fel kell gyógyulnom és fel is fogok.*”

A Vasas kardcsapatát három éve megszorongatta, két éve legyőzte a Gödöllő. Tavaly a piroskékek visszaszerezték a címet, de most láboperációja miatt hiányozni fog Iliász Nikolász, Szilágyi Áron pedig épphogy meggyógyult egyhétnyi betegség után.

„Múlt hét szerda óta nem tudtam edzeni, egyéniben ezért nem indulok, de vasárnap segíteni akarok a csapatnak. Kíváncsi vagyok én is, mire leszek képes, nem vagyok bombaformában. Szatmári Andrásnak viszont jól megy, várhatóan Ravasz Etele és Csaba Bence is vív majd, úgyhogy nem vagyunk gyengék, nyerhetünk is. Persze nem ideális a helyzet” – mondta náthás hangon olimpiai bajnokunk, Szilágyi Áron.